



MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII



CABINET SECRETAR DE STAT

Nr. 137/GP/03.03.2020

**Către:** INSTITUȚIILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT SUPERIOR ACREDITATE

**În atenția:** Doamnei / Domnului Rector

*Stii P. V. Hăvărtoiu  
cc. cabinet rector*

Stimată Doamnă / Stimate Domnule Rector,

Vă informăm că România, prin Ministerul Educației și Cercetării (MEC), participă pentru a cincea oară, alături de alte 28 de state, la **studiul european EUROSTUDENT**, ce își propune să asigure suport în creșterea capacității de colectare și monitorizare a datelor privind situația socială și economică a studenților din țările participante, rezultând o analiză comparativă la nivel european ce va contribui și la îmbunătățirea propriului sistem de învățământ superior.

Totodată, MEC coordonează, împreună cu UEFISCDI, implementarea în premieră a unui **studiu național asupra gradului de satisfacție a studenților privind calitatea învățământului superior, Chestionarul Național Studențesc (CNS)**, care răspunde nevoii de susținere sistemică a creșterii calității învățământului superior, fiind realizat în cadrul proiectului „*Calitate în învățământul superior: internaționalizare și baze de date pentru dezvoltarea învățământului românesc*”, cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman (POCU), cod SMIS 126766.

Ministerul Educației și Cercetării acordă o atenție deosebită acestor proiecte și a mandatat Unitatea Executivă pentru Finanțarea Învățământului Superior, a Cercetării, Dezvoltării și Inovării să coordoneze și să implementeze cele două studii, în cazul EUROSTUDENT studiul fiind realizat în parteneriat și cu Institutul de Științe ale Educației (ISE).

Cercetarea națională ce privește condițiile de studiu și de viață ale studenților din România integrează cele două studii și se realizează la nivelul tuturor studenților din ciclurile de licență și master, din toate instituțiile de învățământ superior public și privat din România, prin aplicarea online a două chestionare (Chestionarul Național Studențesc - CNS și Chestionarul EUROSTUDENT), studentul primind doar o singură invitație, cu un singur link către cele două chestionare integrate.

Având în vedere cele menționate mai sus, vă rugăm să ne sprijiniți în demersul inițiat, respectiv să **diseminați informațiile** privitoare la cercetarea națională în rândul comunității universitare pe care o reprezentați.

Vă mulțumesc și vă asigur de întreaga mea considerație,

